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Проверочная работа №11

1. Какая фигура ходит на два поля по вертикали или по 

горизонтали, а затем на одно поле влево или вправо

2. На какое поле конь походит с белого поля?

3. Конь ходит буквой ….

4.В начале партии у каждого партнера по ….. коня.

5.Конь в центре доски может пойти на любое из ….. полей.



Ответы на проверочную работу №11

1. К

2. На черное

3. Г

4. 2

5. 8



Проверочная работа №12а

1. В начале партии у каждого партнера по ….. пешек.

2. Какие горизонтали занимают белые и черные пешки?

3. Ходит ли пешка назад?

4. На сколько полей вперед за один ход может продвинуться пешка?

5. Сколько раз и когда может пойти каждая пешка на два поля 

вперед?



Ответы на проверочную работу №12а

1. 8

2. Белые 2-ю, черные 7-ю

3. Нет

4. На одно поле, но в начале партии у каждой пешки есть 

возможность пойти на два поля.

5. Один раз, только из начальной позиции



Проверочная работа №12б

1. Перемещение фигуры на свободное поле или взятие – это -

2. Перемещение фигуры, выполненное с нарушением правил игры – это –

3. Какая из шахматных фигур может перепрыгивать через свои 

шахматные фигуры и фигуры партнера?

4. Назовите легкие фигуры.

5. Две пешки одного цвета, находящиеся на одной вертикали, называются



Ответы на проверочную работу №12б

1. Ход

2. Невозможный ход

3. К

4. С и К

5. Сдвоенные



Проверочная работа №13

1. Что может произойти с пешкой, достигшей дальнего края доски (8-й 
горизонтали ля белых и 1-й горизонтали для черных)?

2. На какие фигуры может быть заменена пешка, достигшая дальнего 
края доски (8-й горизонтали ля белых и 1-й горизонтали для черных)?

3. Замена пешки происходит сразу или на следующем ходу?

4. Действие новой фигуры начинается сразу или на следующем ходу?

5. На какие фигуры не может быть заменена пешка, достигшая дальнего 
края доски (8-й горизонтали для белых и 1-й горизонтали для черных)?



Ответы на проверочную работу №13

1. Превращение

2. Ф, Л, С, К

3. Замена происходит сразу – это является частью хода.

4. Действие начинается сразу.

5. На короля и пешку



Проверочная работа №14а

1. Какая фигура ходит по вертикали и горизонтали, но строго на 
одно свободное поле?

2. Могут ли встретиться короли?

3. Может ли ваш король напасть на короля партнера, объявить 
шах? 

4. Можно ли «съесть» короля?

5. Может ли король поставить королю мат? 



Ответы на проверочную работу №14а

1. Кр

2. Нет

3. Нет

4. Нет

5. Нет



Проверочная работа №14б

1. Может ли король встать на поле где его могут «съесть»?

2. Может ли король взять защищенную шахматную фигуру?

3. Можно ли короля оставлять под ударом?



Проверочная работа №14б

4. Как называется поле, которое находится под боем своей фигуры 

или фигуры партнера?

5. Как называется пешка, расположенная так, что на вертикали 

перед ней отсутствуют пешки партнера, а на соседних вертикалях 

или нет пешек партнера, или они не держат под боем поля, через 

которые пешка должна пройти до поля превращения?



Ответы на проверочную работу №14б

1. Нет

2. Нет

3. Нет

4. Битое поле

5. Проходная пешка



Проверочная работа №15а

1.Относительная сила каждой шахматной фигуры, измеряемая в 

….

2.Самая главная фигура в шахматах

3.С «потерей» какой фигуры партия сразу заканчивается?

4.От чего зависит реальная сила фигуры?

5.Что является единицей измерения ценности фигур?



Ответы на проверочную работу 

№15а

1.В пешках

2.Король

3.Короля

4.От того где стоит и на сколько полей нападает

5.Пешка



Проверочная работа №15б

1. Если в партии стороны обменялись равноценными фигурами, значит 
произошел …

2. Если в ходе партии игрок за свою фигуру получил фигуру или 
несколько фигур меньшей суммарной ценности, значит произошел …

3. Разница в силе между фигурами, это –

4. Назовите ценность каждой фигуры.

5. Какие фигуры считаются бесценной, но ее ход может приравниваться к 
4п?



Ответы на проверочную работу №15б

1. Равноценный размен

2. Неравноценный размен

3. Качество

4. пешка 1-п, С -3п, К – 3п, Л – 5п, Ф – 9п

5. Кр
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